



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信

网络好才是硬道理!

民生

买衣服“赚”大奖 300元“赚”块假玉

商家有奖销售设饵，市民落入优惠陷阱

本报1月20日讯(记者 张树树 通讯员 徐婷 刘伟)

买衣服获赠玉器打折优惠券，本以为是“天上掉馅饼”，但玉器买了没几天竟然掉色了。周村的王女士不小心掉进了商家的“优惠陷阱”。

近日，周村的王女士从某商场购买衣服时，被告知可以

参加抽奖活动，结果王女士抽得三等奖，可以4.8折的优惠购买该商场玉器系列商品。经过一番挑选，王女士以300元的价格购买了一块原价600余元的镶嵌“金”玉观音，购物单据上还明确标着“黄金是千足金，假一赔十”的字样。

如此质量保证，王女士也

认定货真价实。但不久，王女士发现玉观音上的黄金严重掉色，立即找到商家要求退货，但商家却以没有质量问题为由拒不退货。一气之下，王女士向周村消保委进行了投诉，工作人员立即与消费者和商场沟通，通过鉴定确认商品为假冒伪劣商品，最终，王女

士获得原价赔偿。

春节将至，各大商场超市的促销活动纷纷鸣锣开战，周村消保委在此提醒广大消费者要理性购物，按需购买，切勿盲目消费。如果您在商场或者超市遇到侵权事件，也可以拨打本报118114热线或者拨打本报办公室电话2272168,2272169。

超高运载

17日上午8时左右，记者在张店柳泉路王舍汽配城附近看到，一辆机动三轮车运载着高达近三米的货物在路上行驶。对此，不少市民纷纷躲避。

本报记者 王鸿哲 摄影报道



●友谊医院健康专栏●

男人，警惕身体发出的“特殊信号”

——杜绝男科疾病的侵袭

健康决定未来，男人的健康尤其重要，来自工作和生活中的种种压力，使男科疾病常梦魇般困扰着男性朋友。但是，男科疾病不是不速之客，它不会无缘无故的造访，之前都会给人发出信号，只要警惕身体发出的“特殊信号”，男性朋友就能争取主动权，将男科疾病杜绝于千里之外。

★【友谊医院健康有道】★

如果患了男科疾病，如何选择男科医院咨询治疗，这是患者最关心的问题。

友谊医院男科专家指出，男性朋友在选择就诊医院时，应考虑几个方面：

- ①首先要选择正规专业的医院；
- ②医疗设备是否成熟和先进；
- ③医资力量是否雄厚；
- ④医院的医疗水平，包括诊断水平、治疗水平及对疑难病和急重病的诊治水平；
- ⑤医院医生的工作态度是否严肃认真，仔细周到。



【男性健康隐藏的忧患】

相关调查表明拥有高学历、高收入、高地位的精英男士患有男科疾病的比例逐年递增，而且趋于年轻化。曾经一位精英男士朋友说过：我是现在拿命换钱，将来拿钱换命。这样的说法不是没有根据。年龄在40岁左右的精英男性，有一定

的社会地位、颇高的收入，但忙碌的工作也是不堪重负，像陀螺一样疯狂工作是导致男科疾病越来越多，也趋于年轻化的源头。在全球范围的男性生殖健康调查中显示，除了精子的质量和数量下降外，先天性畸形、隐睾症、前列腺炎、

泌尿生殖感染、性功能障碍等男性的发病率明显增加。

但是社会的发展不会改变各方的压力，只有男性朋友自己时刻警惕自身发出的“特殊信号”，及时得到专业医生的指导，男科疾病就不会侵扰身体健康。



【洞悉“特殊信号”的先机】

友谊医院的男科专家翟主任告诉男性朋友，如何在日常生活中发现“特殊信号”，抓住健康的主动权？

以男性朋友常见的男科疾病为例，当身体出现以下状况时一定要引起注意，及时治疗。如排尿困难，尿液及尿道分泌物的异常，腰部、腹部、腹股沟、会阴、睾丸及骶尾部胀痛，下腹部肿块、阴囊内肿块、前列

腺肿块，男性功能减退等，这些都是男科疾病的明显征兆。

友谊医院男科专家还指出，容易患男科疾病的人一般都有以下特点：

- 1.不爱锻炼：平时运动少，使身体局部温度过高，血液循环不畅；
- 2.不讲卫生：不及时清除包皮污垢，致使引起生殖器发炎，也容易传染给伴侣；
- 3.烟酒不离：烟酒会对中枢神经系统和性神经产生抑制作用，导致男性功能减退；
- 4.精神紧张：工作和家庭的压力过大，直接影响夫妻双方的感情交流，从而降低生理需求。

此外，伴侣有妇科疾病的男性也容易感染男科疾病，所以，杜绝男科疾病要做到夫妻双方同治预防。